

三载创业铸辉煌 四星开拓新起点

信合中州国际饭店荣膺国家四星级旅游饭店

信阳消息(记者 成兆本) 历经风雨砥砺,铸就辉煌成就。2012年,信合中州国际饭店载誉而归,在强手如林的“国家四星级旅游饭店”评选中脱颖而出。这是一次实力的认证,也标志着信合中州饭店品牌的一次历史性飞跃与进步。

信合中州国际饭店于2011年6月1日装饰一新,盛妆开业,是河南信合建设投资集团按国家四星级标准兴建的,委托中州国际酒店管理集团有限公司管理。位于信阳市繁华的东方红大道与民权路交会处,是全市首家以先进理念打造

的现代化高端绿色商务酒店,集住宿、餐饮、会议、商务、休闲娱乐等项目为一体。饭店占地面积19亩,建筑面积1.56万平方米,外围广场为大型停车场,花团锦簇,喷泉流泻。内部设施完善,拥有各类客房近200间(套),床位340张。所有客房内设有国际国内长途直拨电话、国际互联网、中央空调、卫星电视、房态控制系统等现代化设施。餐饮部拥有风格迥异的中餐包房19个,能提供正宗燕鲍翅参、粤菜、本地特色菜等精美菜肴,可同时接待800人就餐。大堂吧、多功能厅、商务中

心、大小会议室、女士SPA水疗、足疗、中西自助餐厅等配套服务应有尽有。

酒店秉承“服务创造品牌,品质彰显价值”的经营宗旨,用先进的经营理念,科学的管理方法,倾力为八方宾朋提供最舒适的旅居场所、最优雅的用餐享受和最贴心的服务。代表信合集团监管信合中州国际饭店的信合集团资产运营公司总经理何静玉女士是一位年轻的老共产党员,系固始县青联会第一、第二届常委,从固始国土局干部到信合房地产公司副总经理,从房地产销售到分管河

南信合建设投资集团旗下的商业运营,她以扎实的文化功底、出众的人格魅力、卓越的管理能力、实干的拼搏精神,潜心将酒店真正营造成“社会中的社会,城市中的城市,家庭中的家庭”。何静玉情系桑梓,关爱民生,热爱公益事业,2012年她个人对固始县段集镇庙山小学捐助助学七万元,赢得了良好的口碑。

好风凭借力,助我上青云。如今的信合中州国际饭店这艘航船在何静玉女士的指引下,众人划桨,奋力前行,正驶向更加壮阔的成功彼岸!



弘百货
HONG DEPARTMENT STORE

信阳市广商商业有限公司
团购热线: 0378-6260788
地址: 信阳市民权路268号
Http://www.xyihongbaihua.com



ROMON

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址: 信阳市中山南路11号
电话: 0376-6230977

瑞德丰

老店 老样
老人 老菜

热线电话: 6235299
地址: 信阳市胜利南路中华胡同8号

投资贵在坚持

李剑

投资是一种具有风险的行为,很多投资者都认为高风险高回报,低风险就只能获得低回报。事实确实如此吗?

举例来说,定期存款被认为是一种低风险低回报的投资;而股票投资是高风险高回报,市场的波动会让人觉得投资风险高,但是在巴菲特看来,这种情况下的机会要多于风险。《点石成金》作者解释道:“投资机会来自现实情况与投资者所知道情况之间的差距。波动越大,这种差距越大,因此对知识丰富的投资者而言,市场波动使机会增加。”

一个优秀的交易高手的定义应该是,能够连续多年获得稳定持续的连续复利回报,常年累月地赚钱而不是一朝暴富,常赚而不是大赚,资本市场的高额利润应来源于长期累积低风险下的持续利润的结果,职业交易者只追求最可靠的,只有业余低手才只关注利润最大化和满足于短暂的辉煌中。

巴菲特认为,投资者应该注重投资的长期增长,而不要经常性买卖。(作者系建信理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)



近日,一场秋雨将我市的气温再次拉低,质地轻薄的秋羽绒成了不少市民出行的着装选择。记者在一弘百货商场看到,四楼、五楼的波司登品牌正在推出男女新款秋羽绒,柔软的手感,时尚靓丽的款式受到不少市民的青睞。本报记者 刘方 摄

国产大飞机 C919 再获订单

记者昨日从中国商飞公司获悉,兴业金融租赁有限责任公司与中国商用飞机有限责任公司签署了20架C919大型客机订购协议,成为其第16家用户。至此,国产大飞机C919的订单总数达到400架。

双方此次同时约定,C919公务机型一旦推出,兴业金融租赁公司将优先购买,成为启动用户。

对于国产大飞机C919首飞和交付时间后延一事,中国商飞公司新闻发言人表示,一架现代大型商用飞机通常由四五百万个零件和几十个复杂的系统构成,项目管理的难度和复杂性远远超出一般工程项目。此外,我国喷气客机尚未走过一个完整的研制历程,产业基础还相对薄弱。

(赵嘉妮)



中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建信理财工作室
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

马云套现华谊兄弟 2.6 亿元

华谊兄弟公告称马云 28 日减持了 1046 万股;减持后,马云清空所持流通股

华谊兄弟 29 日公告称,其董事马云在 28 日通过大宗交易系统减持了 1046 万股。按照交易价格计算,马云套现近 2.6 亿元。此次减持后,马云暂时将其所持有的华谊兄弟流通股清空,但仍持有占总股本 4.13% 限售股。

大宗交易数据显示,28 日的大宗交易卖盘全部出自中金公司杭州教工路营业部,历史数据显示,这一席位在今年 6 月 3 日、2011 年 5 月 6 日分别抛售

308.87 万股、1109.16 万股华谊兄弟股权,三次的卖出方均是马云。

不过马云抛售的时间点选取看起来有些“亏”,今年以来,华谊兄弟股价一路高涨,但进入 10 月份之后出现下跌。

今年 6 月份的减持中,马云减持的价格是 30.32 元,但随后华谊兄弟股价快速飙升,10 月 9 日股价一度达到 79.4 元。

10 月 10 日开始,华谊兄弟股价开始下跌,截至昨日,14 个

交易日内华谊兄弟股价下跌了 38%。不过对于马云来说,此次减持价格仍然是两次减持中价格较高的一次,复权计算,此次减持价格是前一次的 1.64 倍。

早先华谊兄弟公布的三季度报显示,华谊兄弟前三季度营业收入和净利润分别增长了 44.53% 和 206.86%,但第三季度的财务数据表现一般,其营业收入为 2.75 亿元,增长 6.16%,增幅大幅放缓;净利润 891 万元,同比锐减近七成。(吴敏)



空气消毒净化器的作用

空气消毒净化器主要由预过滤器、静电吸附装置或 HEPA 过滤器、活性炭过滤器、紫外线灯-光触媒和负离子发生器组成。空气消毒净化器不仅杀灭室内空气中的微生物(消毒作用)而且吸附或过滤微小颗粒物(净化作用)。空气消毒净化器中的活性炭过滤器可吸附室内空气中的有害气体。

目前,在发达国家,人们普遍使用空气消毒净化器来消毒和净化室内空气。在我国空气消毒净化器的历程较短,不过,近几年来随着空气污染的加重,人们越来越关注空气消毒净化器。(合鑫)

空气净化消毒器 我们只选对的!

空气净化消毒器信阳合鑫专营店
公司销售地址:信阳市南京路 159 号(金三角西 200 米)
销售咨询电话:18237693999 邮箱:466860145@qq.com